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TISKOVÁ ZPRÁVA                        
         

                                                                                 8. března 2023                         
              
Slavnostní otevření nové neurologie SNO 
 
  “Vážení hosté, zaměstnanci, jsem rád, že se setkáváme dnes v 
rekonstruovaných prostorách tohoto pavilonu u příležitosti otevření nového 
neurologického oddělení naší nemocnice,“ těmito slovy přivítal  všechny 
zúčastněné hosty z kraje i primáře a vrchní sestry Slezské nemocnice v Opavě její 
ředitel Karel Siebert na slavnostním otevření nové neurologie ve středu 8. března 
2023.  
 
  Oddělení neurologie v rekonstruovaných prostorách pavilonu L patří přízemí s 
neurologickou ambulancí, EEG, EMG, neurosonem, infuzním stacionářem, 
pracovnou logopeda a lůžková část stanice umístěná v prvním patře. 
 
  “Sjednocení neurologie do jednoho objektu přinese panu primáři 
neurologického oddělení mnoho benefitů. Takže přeji, ať se v těchto nových 
pěkných prostorách daří celému týmu neurologie v jeho práci,” přál ve svých 
slovech náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro zdravotnictví Martin 
Gebauer.  
 
  “Ať se vám tady líbí, my vám budeme připravovat další skvělé podmínky pro 
vaši práci a věříme, že pacienti odtud z nemocnice budou odcházet spokojeni. 
Finanční prostředky, které se vůbec do  rekonstrukce celé této budovy vkládají, 
činí zhruba 240 milionů, což je výrazná podpora Slezské nemocnici. 
Podporovat budeme i další projekty jako stavbu koridorů, věříme, že smlouva 
bude brzy podepsaná a koridory se začnou realizovat,” uvedl při slavnostním 
otevření nové neurologie SNO náměstek hejtmana MSK pro oblast financí, investic a 
majetku Jaroslav Kania.  
 
  V jednom objektu se celá neurologie znovu pohromadě sešla po jedenácti letech, a 
to je důvod k radosti, tu ve svých slovech projevil i vedoucí odboru zdravotnictví MSK 
Lukáš Chalas, když řekl, “Jsme rádi, že jsme v té administrativní části spolu s 
kolegy mohli přispět k tomu, aby se projekt realizoval, aby toto nové krásné 
oddělení bylo pro zaměstnance i pro pacienty příjemným prostředím, přeji, aby 
se vám zde dobře pracovalo.” 
 
  Nové lůžkové oddělení má kapacitu pětadvacet lůžek, všechny pokoje, kromě dvou, 
mají své sociální zařízení, oddělení nabízí také nadstandardní pokoj. Výborným 
pomocníkem je potrubní pošta umístěná na ošetřovně, spojuje oddělení s laboratoří 
mikrobiologie, biochemie, též s ambulancí v přízemí, ale i s dalšími odděleními SNO.   
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  Na závěr projevů vystoupil primář neurologického oddělení SNO Václav Marcián, 
který za celý tým svého oddělení poděkoval za vkusné moderní prostory a vyjádřil 
naději, že i ony přispějí ke zkvalitnění péče a k tomu, že pacient strádající nemocí se 
bude v pěkném prostředí cítit lépe, stejně jako personál.  
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